
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

На засіданні Синоду прозвучала доповідь
митрополита Волоколамського Антонія
про відвідини Швеції, Австрії та Франції

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 27.12.2023. 27 грудня учасники засідання Священного Синоду
Руської Православної Церкви заслухали доповідь митрополита Волоколамського Антонія, голови
Відділу зовнішніх церковних зв'язків, про поїздки до Швеції, Австрії та Франції. 

 4 листопада 2023 року з благословення Святішого Патріарха Московського та всієї Русі Кирила
митрополит Волоколамський Антоній відвідав Швецію. 

 У свято Казанської ікони Пресвятої Богородиці голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків
звершив велике освячення храму Казанського в місті Вестерос. 

 Новозбудований храм зведений із дерев'яного зрубу у традиціях російської церковної
архітектури. Крім будівлі церкви, храмовий комплекс включає парафіяльний будинок, де



розмістяться недільна школа, бібліотека і трапезна. 

 Архіпастирю співслужило духовенство Московського Патріархату з Фінляндії, Норвегії та Швеції.
Серед тих, хто молився в храмі, були Посол Білорусії в Швеції Д.Л. Мирончик та радник-посланник
Посольства Росії у Швеції В.А. Ляпін. 

 З 25 по 26 листопада 2023 року з благословення Святішого Патріарха Кирила голова ВЗЦС
відвідав Австрію, де взяв участь в урочистостях з нагоди 60-річчя Віденсько-Австрійської єпархії. 

 26 листопада митрополит Волоколамський Антоній, митрополит Рязанський та Михайлівський
Марк, митрополит Корсунський та Західноєвропейський Нестор та єпископ Віденський та
Австрійський Алексій відправили святкову Божественну літургію у Свято-Миколаївському соборі у
Відні. 

 Архієреям співслужили клірики єпархії, а також гості у священному сані. 

 На богослужінні був присутній Надзвичайний та Повноважний посол Російської Федерації в
Австрійській Республіці Д.Є. Любінський. 

 З 9 по 10 грудня з благословення Святішого Патріарха Московського та всієї Русі Кирила
митрополит Волоколамський Антоній перебував з робочою поїздкою у Франції. 

 10 грудня, у Неділю 27-у після П'ятидесятниці, голова ВЗЦЗ та Патріарший екзарх Західної
Європи митрополит Корсунський та Західноєвропейський Нестор відправили Божественну
літургію в соборному кафедральному храмі на честь Живоначальної Трійці в Парижі. 

 Священний Синод ухвалив прийняти доповідь голови ВЗЦЗ до відома. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91189/
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